

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Návrh na zefektivnění spolupráce Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice a České pošty, s.p.
<b>Autor práce:</b> Bc. Petra Matoušková
<b>Oponent:</b> Ing. Ivana Hronová

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Diplomová práce odpovídá zadání a svým obsahem splňuje stanovené parametry. Diplomantka prokázala kvalitní úroveň znalostí v daném oboru, získaných z praxe i odborné literatury. Aplikovala vhodně metody pro definici problému a jeho příčin (dotazníkové šetření a jeho vyhodnocení, vývojový diagram), na základě identifikace slabých oblastí vyplývajících z provedeného šetření navrhla několik variantních řešení, které pomocí analýzy bodu zvratu porovnávala v oblasti nákladovosti. Na základě této analýzy diplomantka navrhla optimální řešení, při němž dochází nejen k úspoře nákladů na zaškolení, ale i ke zkrácení doby adaptace nově přijatých pracovníků z řad absolventů DFJP a k jejich rychlejšímu zařazení do pracovního procesu.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Cíl diplomové práce byl splněn. Navrhovaná řešení mají pro Českou poštu praktický význam a mohou přispět ke snížení nákladů na adaptační proces nově přijímaných zaměstnanců a k dosažení optimálního pracovního výkonu v co nejkratší době.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce je vypracována v souladu s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Formální stránka práce a jazyková úroveň jsou na velmi dobré úrovni. Diplomová práce je zpracována přehledně, na doplnění a názornost jsou využívány v textu tabulky, grafy a schémata. Práce dodržuje stanovenou osnovu obsahu a má logickou strukturu. Práce po formální a jazykové stránce odpovídá všem náležitostem kladeným na diplomovou práci.

#### **Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

Práce obsahuje spíše standardní řešení, které není natolik specifické, aby bylo vhodné pro autorské osvědčení nebo patent.

**Připomínky a dotazy k práci:**

1. Poskytuje podle Vašeho názoru český právní systém dostatečnou podporu pro začleňování absolventů vysokých škol do praxe?

2. Myslíte si, že plná liberalizace poštovních služeb od roku 2013 bude mít dopad na nabídku pracovních míst u České pošty, zejména pak pro absolventy vysokých škol?

**Práci klasifikuji stupněm:** Výborně (1)

V Pardubicích dne 27.5.2012 .



.....  
Ing. Ivana Hronová